

В ходе всероссийской кампании «Гражданин и полиция» сотрудники КРОО «Комитет по противодействию коррупции» совместно с представителями Общественных советов при территориальных органах МВД России Краснодарского края осуществляют мониторинг деятельности полиции. Посещаются управления и отделы полиции, пункты участковых уполномоченных полиции и подразделения ГИБДД.

С начала кампании уже проверена работа Управления МВД России по городу Краснодару, отделов МВД России по Лабинскому и Мостовскому районам, наряды ДПС, а также МРЭО ГИБДД и Управление по вопросам миграции ГУ МВД России по Краснодарскому краю.

В ходе очередной проверки сотрудники КРОО «Комитет по противодействию коррупции» руководитель Идрисов Эдуард Зиннурович, заместитель руководителя Дорогов Петр Иванович - координаторы всероссийской кампании «Гражданин и полиция» совместно с руководителем Представительства КРОО «Комитет по противодействию коррупции» по Павловскому району и сотрудниками Представительства, а также председателем Общественного совета при отделе полиции Сергеем Ткаченко посетили ОМВД России по Павловскому району.

{phocagallery
view=category|categoryid=52|limitstart=0|limitcount=0|detail=5|displayname=0|displayde
tail=0|displaydownload=0|displaybuttons=0|displaydescription=0|displayimgrating=0}

Особое внимание обращено на соблюдение пропускного режима, наличие пандусов, кнопки вызова, а также информационных стендов и справочных сведений об организациях, осуществляющих свою деятельность в защиту прав граждан в помещении для приема граждан, а также порядок информирования граждан об оказании государственных услуг органами внутренних дел. Кроме того, ознакомились с алгоритмом оказания государственных услуг населению, предоставляемых органами внутренних дел.

Проведена рабочая встреча представителей КРОО «Комитет по противодействию коррупции» с заместителем начальника полиции ОМВД России по Павловскому

району Бурмаком Владимиром Петровичем и оперативным дежурным ОМВД России по Павловскому району Лысенко Михаилом Викторовичем, в ходе которой представители поинтересовались графиком работы сотрудников дежурной части, состоянием морально-психологического климата в коллективе, провели беседы с сотрудниками дежурной части, находящимися на рабочем месте. Рассмотрен вопрос о порядке получения и мерах реагирования на информацию граждан о происшествиях и преступлениях.

Кампания «Гражданин и полиция – 2017» продолжается. Она позволит выявить возможные проблемы, на которые следует обратить внимание руководству ГУ МВД России по Краснодарскому краю и положительные изменения, произошедшие за последние годы. По окончании акции, в августе, будут подведены ее итоги и дана объективная оценка деятельности кубанской полиции.